

Тренер «Эдмонтона» о 3-4 в финале: «Это больно. Но я точно не хотел проигрывать в четырех матчах. Мы были близки - и проиграли хорошей команде»

Крис Кноблаух поделился эмоциями после поражения Эдмонтона в финале НХЛ.

«Ойлерс» отыгрались с 0-3 в финальной серии Кубка Стэнли, но уступили «Флориде» (1:2) в седьмом матче.

«Это больно. Это очень больно, но чего я точно не хотел, так это проигрывать в четырех матчах.

Поэтому мне понравилась, как наша команда отреагировала на эту ситуацию.

Мы были близки. Мы проиграли хорошей команде», - сказал главный тренер «Эдмонтона» Крис Кноблаух, который принял команду в ходе сезона после отставки Джая Вудкрофта.

□ «Флорида» - чемпион! Дожала «Эдмонтон» с четвертой попытки!